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# WARUM? DATE

1 Freundliches Betreuungsperonal, gutes Essen, verschiedene Projekte 1/23/2020 9:58 PM

2 Sie kommt gern, geht ungern und erzählt nur Gutes 1/23/2020 10:51 AM

3 Einfühlsame, liebevolle & kompetente Betreuer; 1/23/2020 8:26 AM

4 Weil er sich morgens freut, in den Kindergarten zu gehen (was anfangs nicht der Fall war). 1/22/2020 11:06 PM

5 Liebevolle Betreuung durch sehr engagiertes, kreatives und einfühlsames Kindergartenteam,
das die Zeit im Kindergarten abwechslungsreich gestaltet.

1/22/2020 9:48 PM

6 er sagt: wegen der Autos, dem Feuerwehrauto, weil er die ErzieherInnen gerne mag wir
ergänzen: weil -sofern möglich- auf seine Bedürfnisse eingegangen wird, weil "ganz viel
geboten wird", was seiner Neugierde und Entdeckerfreude entgegen kommt, weil die
Erzieherinnen einen persönlichen wohlwollenden Umgang mit ihm pfegen und (bei Bedarf) ein
genaues Auge auf ihn haben, weil es klare Regeln gib, an denen er sich orientieren kann

1/22/2020 9:34 PM

7 Er hat eine intensive Bindung zu den Erzieherinnen und freut sich morgens immer auf die
Krippe. Er singt immer neue Lieder und erzählt "manchmal" was am Vormittag gemacht wurde.

1/22/2020 8:32 PM

8 Mein Kind fühlt sich wohl, weil es Aufmerksamkeit, Liebe und klare Regeln bekommt 1/22/2020 5:23 PM

9 netter familiärer Empfang Ihre Mitarbeiter nehmen sich viel Zeit für die Kinder. 1/22/2020 12:40 PM

10 Es kann die Betreuer sehr gut leiden, es erzählt oft von ihnen und auch viel von den anderen
Kindern, mit denen es spielt. Das Essen schmeckt unserem Kind auch sehr gut und die
Aktivitäten und Unternehmungen, die in der Einrichtung mit den Kindern unternommen werden
machen unserem Kind großen Spaß.

1/22/2020 9:52 AM

11 Sehr nette, kompetente und zugewandte Betreuungspersonen, klare Strukturen, nette Kinder
(sehr gutes Gruppenklima).

1/22/2020 9:09 AM

12 Mag seine Bezugspersonen Liebt das Umfeld Liebt das Essen Hat Freunde gefunden Geht
sehr gerne nach draußen und das ist hier fast täglich der Fall Wird ernst genommen Darf viel
helfen und kennt auch Hausmeister und Köchinnen sehr gut Fühlt sich angenommen und
geliebt

1/22/2020 6:32 AM

13 * Nette Betreuer * Schönes Ambiente * Gesundes Essen * Persönliche Atmosphäre * Hoher
Betruungsschlüssel

1/21/2020 10:08 PM

14 Kind hat seid des Besuch des Kindergarten nicht einmal gesagt, dass er nicht gehen mag. Es
fühlt sich gut aufgehoben, freut sich immer auf seine Freunde, wird gut betreut und angeleitet,
stets ernst genommen und wird angenommen, so wie er ist.

1/21/2020 9:34 PM

15 Liebevolle, sehr zugewandete Bezugserzieherin Ruhige, angenehme Atmosphäre 1/21/2020 9:16 PM

16 Wegen seiner vielen Freunde, der guten Betreuung und des leckeren Essens 1/21/2020 8:06 PM

17 - Fühlt sich gut aufgehoben - hat Bezugspersonen - kompetente & einfühlsame Betreuung 1/21/2020 2:57 PM

18 Kind fühlt sich wahrscheinlich wohl, weil er u. E. sehr liebevoll, aufmerksam und professionell
betreut und begleitet wird. Lieben Dank dafür!

1/21/2020 2:36 PM

19 Unser Kind ist grundsätzlich sehr offen. Hat einen guten Draht zu seiner Erzieherin und liebt
andere Kinder. Besten Voraussetzungen zum Wohlfühlen!

1/20/2020 10:56 PM

20 Das Betreuungspersonal in Gruppe 2 ist einfach wunderbar. Einfühlsam, kindgerecht,
freundlich und sehr professionell. Arbeiten Hand in Hand und ergänzen sich toll! Absolut Spitze!
Alle absolut liebenswert!

1/20/2020 9:21 PM

21 Die Erzieherinnen, gut gemischte Gruppe mit vielen Anschlussmöglichkeiten (Freunde) 1/20/2020 8:52 PM

22 Mag die Erzieher sehr. Erzählt von den Erlebnissen. Weint nicht beim Abgeben, sondern wenn
sie krank Zuhause bleiben muss.

1/20/2020 6:29 PM

23 sehr angenehmes Klima, tolle Betreuung 1/20/2020 4:25 PM

24 Liebevolle Erzieher, lieber Umgang zwischen den Kindern 1/20/2020 1:36 PM

25 Weil sie in der Einrichtung geborgen ist und immer Spaß hat. 1/20/2020 7:54 AM

26 Kleine Gruppe, Rückzugsmöglichkeit, feste Rituale, liebevolle, zugewandte Erzieher,
individuelle Betreuung mit großem Interesse an der Persönlichkeit des Kindes, viel draußen,
Extras (Tennis, Bohren mit Mauro, Puppentheater, Marktbesuch)

1/20/2020 7:35 AM
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27 Geht gerne in den KiGa und erzählt viel 1/19/2020 7:33 PM

28 Liebevolle und herzliche Betreuung; stete Fürsorge, Unterstützung "in allen Bereichen",
struktierter, kinggemäßer Tagesablauf, tolle Aktionen und Projekte, klare Linie,

1/18/2020 10:41 PM

29 Weil das Kind in den Betreuerinnen verlässliche und liebevolle Bezugspersonen gefunden hat.
Das Kind hier Sicherheit erfährt und die vielfältigen Angebote sehr gerne wahrnimmt.

1/17/2020 10:10 PM

30 - sehr gute Betreuung durch die Mitarbeiter - Eingehen auf die Bedürfnisse des Kindes 1/17/2020 8:48 PM

31 kommt immer mit einem strahlen in die Krippe, liebevolles Personal 1/17/2020 2:37 PM

32 Dank der sehr persönlichen Betreuung, die individuelle Bedürfnisse berücksichtigt 1/17/2020 2:15 PM

33 Nettes, unkompliziertes und einfühlsames Team/Betreuung. 1/17/2020 4:40 AM

34 kinderfreundliche Einrichtung, liebevolle Erzieher 1/17/2020 12:12 AM

35 -man merkt, dass sie eine starke, vertrauensvolle Bindung zu den Erzieherinnen aufgebaut hat
-sie erzählt gerne von den anderen Kindern und scheint sich mit ihnen gut zu verstehen -sie
lernt ständig Neues dazu und man merkt, dass sie dabei auch Freude hat und sogar stolz auf
sich ist

1/16/2020 8:13 PM

36 Liebevolle Erzieher, schöne Atmosphäre 1/16/2020 8:07 PM
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# WARUM? DATE

1 Freundliche Atmosphäre, schöne Raumgestaltung 1/23/2020 9:58 PM

2 Sie haben ein liebevolles Team,klasse Umgang mit allen, man fühlt sich immer willkommen 1/23/2020 10:51 AM

3 Angenehme Atmosphäre, immer ein offenes Ohr. 1/23/2020 8:26 AM

4 angenehme Atmosphäre, nette Gespräche 1/22/2020 11:06 PM

5 Netter, freundlicher Umgang/Kontakt zw. Kindergartenteam und Eltern, Kindern, Eltern
untereinander. Schön gestaltete Räumlichkeiten.

1/22/2020 9:48 PM

6 weil wir das Gefühl haben, dass unser Sohn bei Ihnen sehr gut aufgehoben ist und weil wir den
Eindruck haben, dass Sie ein genaues Auge auf ihn haben weil uns mit Freundlichkeit
begegnet wird und wir sehen und spüren, wie viel Mühe sich alle geben.

1/22/2020 9:34 PM

7 Die Erzieherinnen haben immer tolle Tipps wenn man mal selbst in der Sackgasse steckt was
die Erziehung bzw Entwicklungsphasen des Kindes betrifft und es herrscht immer eine positive
Stimmung.

1/22/2020 8:32 PM

8 Weil ich jeden Tag ganz herzlich begrüßt werde und weil ich weiss, dass mein Kind dort gut
geht

1/22/2020 5:23 PM

9 alle sehr nett und freundlich 1/22/2020 12:40 PM

10 Die Einrichtung gefällt uns sehr gut und es ist immer wieder schön, die Kinder dort spielen zu
sehen. Auch das Personal ist immer freundlich und hat für Fragen immer ein offenes Ohr.

1/22/2020 9:52 AM

11 immer freundliches und offenes Personal, schöne Atmosphäre 1/22/2020 9:09 AM

12 Es gibt immer ein kurzes Feedback vom Team Es sind immer liebe Kindern und Eltern da die
man trifft Die Atmosphäre ist immer gut Mein Kind ist fast immer Feuer und Flamme und gibt
mir einen kurzen Einblick was es heute toll fand Es riecht immer nach herrlichem Essen...wie
früher zuhause als ich ein Kind war

1/22/2020 6:32 AM

13 Siehe oben 1/21/2020 10:08 PM

14 Hauptsächlich natürlich, weil wir unser Kind gut aufgehoben wissen und es guten Gewissens in
Ihrer Einrichtung betreuen lassen. Wir selbst fühlen uns auch verstanden, das Team ist stets
gesprächsbereit, reagiert auf Bitten prompt und professionell, hat immer ein offenes Ohr und
hilft uns durch wertvolles Feedback und Impulse!

1/21/2020 9:34 PM

15 Sehr angenehme, freundliche, fröhliche Atmosphäre 1/21/2020 9:16 PM

16 Meist ist Zeit für ein kurzes nettes Gespräch oder zur Klärung von Fragen 1/21/2020 8:06 PM

17 Angenehme Atmosphäre 1/21/2020 2:57 PM

18 Weil ihr Team sich auch für uns Eltern Zeit nimmt & ein offenes Ohr hat. Wir schätzen auch
sehr die Impulse, die uns ihr Team im alltäglichen Gespräch oder in den
Entwicklungsgesprächen gibt. Wir schätzen Ihre Kompetenz und die tolle Arbeit mit unseren
Kindern.

1/21/2020 2:36 PM

19 Man fühlt sich willkommen und wird immer herzlich empfangen. 1/20/2020 9:21 PM

20 Sauberkeit, gutes, frisches Essen, es wird gut auf die Bedürfnisse der Kinder eingegangen und
zugleich eine feste Struktur geboten, die den Kindern Halt gibt.

1/20/2020 8:52 PM

21 Schöne Atmosphäre, nette Menschen 1/20/2020 6:29 PM

22 Sehr netter Umgang 1/20/2020 4:25 PM

23 Freundliche Mitarbeiter, schöne und saubere Räumlichkeiten, tolles pädagogisches Konzept
sowie Organisation der Einrichtung insgesamt

1/20/2020 1:36 PM

24 Weil ich weiß das mein Kind gut aufgehoben ist, sehr gut gefördert wird und am wichtigsten
sich draußen austoben darf.

1/20/2020 7:54 AM

25 Da ein großes Interesse besteht, bei Problemen zu helfen, Freude zu teilen und es immer ein
nettes Gespräch gibt

1/20/2020 7:35 AM

26 Gutes Klima 1/19/2020 7:33 PM

27 glechen Punkte wie bei Nr. 3, gutes Gefühl das Kind in die Krippe zu geben, herzliche
Atmosphäre, das Team ist immer ansprechbar und offen

1/18/2020 10:41 PM
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28 Weil man hier auf eine ruhige, familiäre Atmosphäre trifft. Einem immer mit einem Lächeln
begegnet wird und hier sehr nette Menschen arbeiten, die ihren Beruf sehr gerne und mit viel
Professionalität ausüben.

1/17/2020 10:10 PM

29 - zuvorkommendes und kompetentes Personal - “gutes” Gefühl bei Abgabe des Kindes - tgl.
Zubereitung frischer und gesunder Mahlzeiten - Aktivitäten außerhalb der Räumlichkeiten

1/17/2020 8:48 PM

30 tolle Atmosphäre, es ist immer zeit für Tür-und Angelgespräche, sehr gute Info über den Tag 1/17/2020 2:37 PM

31 Aufgrund der angenehmen Atmosphäre 1/17/2020 2:15 PM

32 Kompetente und flexible Ansprechpartner. 1/17/2020 4:40 AM

33 -die Erzieherinnen nehmen sich immer Zeit für ein kurzes, persönliches Gespräch beim
Abholen, mit und ohne Anlass -angenehme Atmosphäre, man merkt, dass das Team gut
eingespielt ist und harmoniert -die Einrichtung ist sehr geschmackvoll gestaltet, immer
aufgeräumt und sauber -die Erzieherinnen haben alle hohe pädagogische Kompetenz und
vermitteln diese im Gespräch gut an die Eltern

1/16/2020 8:13 PM

34 Man wird immer mit einem Lächeln begrüßt 1/16/2020 8:07 PM
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Q7 Wie oder durch wen haben Sie unsere Einrichtung gefunden?
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# BITTE BEGRÜNDEN SIE IHRE ANTWORT DATE

1 Durch das, was ich mitbekomme habe ich das Gefühl, dass die Kinder die Werte vermittelt
bekommen, die auch mir wichtig sind. Ich fühle mich durch das Team gut vertreten

1/23/2020 10:58 AM

2 Da man es besonderste Sprachfortschritt des Kindes erkennt; 1/23/2020 8:35 AM

3 - weitere Fortschritte im Verhalten (was landläufig unter Erziehung verstanden wird) sind immer
wieder zu sehen - Kind lernt neue Dinge / Themen - Kind ist stolz auf die Bastelarbeiten, ich
finde es sehr positiv, daß hier viel gemacht wird (dito Waldspaziergänge)

1/22/2020 11:18 PM

4 Kinder werden bezüglich ihrer Fähigkeiten umfassend und liebevoll gefördert. Eingehen des
Kindergartenteams auf Interessen der Kinder. Auswahl interessanter, persönlichkeitsfördernder
Themenschwerpunkte, z.B. Resilienz oder Zirkus. Ausführliche Schulung der Kinder im
richtigen Umgang miteinander, bezüglich Tischmanieren und Hygiene.

1/22/2020 10:01 PM

5 Das ist schwer zu begründen, da ich ja selten dabei bin. Ich sehe an den Projekten (an sich
schon nicht selbstverständlich), die Sie extra organisieren (z. B. Herbstfarben, Feuerwehr) dass
Sie sich viele Gedanken machen und unterschiedliche Bereiche von Bildung in ihrem
pädagogischen Konzept vorkommen. Gleichzeitig sind sie beeindruckend ganzheitlich
durchdacht (bis hin zur Deko am Elternabend oder der Aufführung am Sommerfest). Ich sehe,
dass unser Sohn sich auch zuhause sehr genau und ganz selbstverständlich an manche - nicht
unbedingt von uns eingeführte - Regeln hält (zur Seite springen, wenn ein Fahrrad auf dem
Radweg kommt, Teller stapeln, wenn er mit dem Essen fertig ist, sich selbst anziehen, ...). Ihre
Erziehung ist als erfolgreich;-)

1/22/2020 9:56 PM

6 Mein Kind wurde zur Selbständigkeit gefördert und unterstützt (zB mit Besteck Essen, selbst
ankleiden usw.). Was ich zudem sehr positiv finde sind die Projekte wo die Kinder gemeinsam
basteln, singen und Neues lernen. Ich bin immer wieder überrascht was mein Kind Neues
kann. Mit knapp 2 Jahren konnte er schon bis 12 zählen :)

1/22/2020 8:58 PM

7 Ich finde, dass das Team sehr engagiert ist. Außerdem versuchen sie die Bedürfnisse von
meinem Kind zu berücksichtigen und sie geben mir regelmäßig Feedback wie der Tag war.

1/22/2020 5:28 PM

8 Unser Kind erzählt sehr viel zuhause, was das Personal mit den Kindern über einen längeren
Zeitraum in der Einrichtung unternimmt. Seien es jahreszeitenbezogene Themen oder
beispielsweise die Weihnachtsgeschichte oder auch der Morgenkreis, unser Kind erzählt uns
davon und spielt Rituale mit uns und auch mit anderen Kinern, die zu Besuch sind, durch.
Weiterhin wird in den Elterngesprächen deutlich, dass sich das Personal auch viel individuell
mit den Kindern auseinandersetzt und die unterschiedlichen Eigenschaften der Kinder kennen
und deren Stärken entsprechend fördern. Mit der pädagogischen Arbeit sind wir sehr zufrieden
und sind sehr froh, dass unser Kind in dieser Einrichtung ist.

1/22/2020 10:05 AM

9 Sehr aufmerksames und engagiertes Personal, das gut beobachtet und individuell auf die
Kinder und deren Bedürfnisse eingeht.

1/22/2020 9:14 AM

10 Kind wird so genommen wie es ist- muss nicht in ein Schema passen Jeder macht sich
Gedanken zum Kind und gibt offen Empfehlungen Kinder werden gefördert und gefordert aber
nicht überfordert Es gibt Regeln, die konsequent umgesetzt werden. Das ist vor allem für unser
Kind sehr wichtig Fachpersonal ist respektperson Auffälligkeiten werden sofort weiter gegeben
und diskutiert Unserer Meinung nach ein sehr kompetentes Personal das sehr gut im Team
arbeitet

1/22/2020 6:40 AM

11 * Förderung von Sprache und Selbständigkeit * Tolles Sportangebot * Stärkung der
Widerstandsfähigkeit * Prägung des Sozialverhaltens

1/21/2020 10:17 PM

12 Mein Kind hat in der kurzen Zeit viel neues gelernt. Die verschiedenen Aktivitäten wie z. B.
Musik, Singen, Laternen Basteln, Plätzchen backen haben mein Kind viel gebracht.

1/21/2020 9:46 PM

13 Weil ihr Team eine großartige pädagogische Arbeit leistet - das Konzept, die Inhalte und die
Umsetzung sind sehr durchdacht und liebevoll gestaltet. Die Kinder werden "gesehen" und
liebevoll & individuell angeleitet. Das Team reagiert auf alle Situationen und Anfragen völlig
souverän.

1/21/2020 9:45 PM

14 Gleichzeitig Erziehung zur Selbständigkeit, den Kindern wird sehr viel ermöglichst, selbst zu
erproben, viel Selbstvertrauen gestärkt und zugleich liebevoll, zugewandt, bedürfnisorientiert

1/21/2020 9:20 PM

15 Unser Kind entwickelt sich toll weiter, nimmt viel aus der Zeit in der Krippe mit und wird liebevoll
und verständnisvoll angeleitet und begleitet auch in sogenannten Entwicklungsfeldern.

1/21/2020 9:01 PM

16 Ich finde es gut, dass nicht streng nach Plan vorgegangen wird, sondern z.B. viele
Vorschulthemen in den Kindergartenalltag integriert und für alle Altersgruppen gemeinsam
bearbeitet werden, dennoch fühlt sich unser Sohn als Vorschulkind, weil er weitere Aufgaben
bekommt. In den letzten Jahren gab es meist über ein bestimmtes Thema einen „roten Faden“

1/21/2020 8:15 PM
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durch das Jahr, das hat uns besonders gut gefallen, da wir das zu Hause aufgreifen konnten.
Also gerne wieder einführen. Zudem finden wir es bemerkenswert wie gut Das soziale
Miteinander unter den Kindern gefördert wird, dass Kinder Kleinere Probleme auch selbst lösen
müssen/dürfen

17 Die Angebote sind auf das Alter der Kinder bestens abgestimmt. Kinder werden gefordert und
gefördert, lernen selbstständig zu sein und entwickeln sich dadurch großartig. Jeder in seinem
Tempo individuell! Durch die liebevolle Art der Mitarbeiterinnen können sich die Kinder sehr gut
auf die pädagogische Arbeit einlassen.

1/20/2020 9:33 PM

18 Es werden den Kindern gute allgemeine Werte und Benimmregeln im Umgang miteinander
vermittelt. Ansonsten dürfen die Kinder viel frei spielen und ihrer Kreativität nachgehen. Die Zeit
draußen in der Natur tut besonders gut.

1/20/2020 9:07 PM

19 Vielseitige, abwechslungsreiche, liebevolle Betreuung 1/20/2020 7:05 PM

20 sehr guter Umgang mit den Kindern, bestehende Regeln werden gut umgesetzt, schöne
Aktivitäten

1/20/2020 4:30 PM

21 Kind lernt viel, erzählt am Nachmittag viel von selbst über den verbrachten Tag. Gebastelte
Dinge sind sehr schön und abwechslungsreich, viel Angebot und unterschiedliche Projekte

1/20/2020 1:42 PM

22 Abwechslungsreiches Angebot Jedes gewählte Thema wird sehr gut behandelt 1/20/2020 8:01 AM

23 Wichtige Werte werden vermittelt, gefördert, auf Defizite des Kindes wird eingegangen,
altersgerechte Bildung erfolgt "nebenbei" (z.B Stöcke zählen) Auf ausreichende Bewegung wird
geachtet.

1/20/2020 7:44 AM

24 Gutes Konzept und ein Team, bei dem man das Gefühl hat, dass es viel Spaß hat den Kindern
was die Leitideen mit auf ihren Weg zu geben

1/19/2020 7:40 PM

25 kindgemäße Erziehung, liebevolle, aber klare Unterstützung, gewinnbringende und freudige
Aktionen, nachhaltiges Tun, Ansprache bei Problemen, das Kind ist im Blick mit seinen
Sttärken und Schwächen, freundliches und offener Umgang miteinander, viele Informationen
für die Eltern

1/18/2020 10:48 PM

26 Wir haben das Gefühl, dass der Bildungsauftrag sehr ernst genommen wird und auch in tollen
Projekten auf verschiedenen Ebenen umgesetzt und erlebar wird. Dass dieselbe Thematik den
verschiedenen Entwicklungsständen der Kinder angepasst wird und jedes Kind dort abgeholt
wird, wo es gerade steht. Wir haben den Eidnruck, dass Werte, die uns wichtig sind und in der
Familie gelebt werden durch die Krippe sehr gut unterstüzt und ergänzt werden.

1/17/2020 10:28 PM

27 - Selbstständigkeit hat sich erhöht - Zuwachs an Wissen und Fertigkeiten 1/17/2020 8:58 PM

28 Förderung der Sprache, Selbstständigkeit und des Sozialverhaltens liebevoller Umgang mit den
Kindern tolle Projektthemen / Angebote

1/17/2020 3:04 PM

29 Bislang sehr. Nach der Eingewöhnung können wir von mehr Erfahrung berichten 1/17/2020 2:20 PM

30 Abwechslungsreiches Und interessantes Programm für die Kinder. 1/17/2020 4:50 AM

31 Sehr. Ich empfinde die Einrichtung als Ergänzung, da ich mit der erzieherischen Arbeit konform
gehe. Die Erziehung in der Einrichtung empfinde ich als liebevoll und konsequent. Das ist für
mich der Schlüssel, weshalb sich sowohl mein Kind, als auch ich wohl fühlen. Ebenso sieht es
mit der Bildung aus. Die Kinder werden altersgerecht

1/16/2020 9:13 PM

32 Ich habe das Gefühl das die Kinder liebevoll und zugleich streng an gewisse Regeln
herangeführt werden. Die Erzieher sind konsequent. Jedes Kind wird nach Bedarf gefördert

1/16/2020 8:14 PM
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Q9 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen unsere 3 konzeptionellen
Hauptziele?

Answered: 45 Skipped: 2
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Q10 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen die bei uns stattfindenden
Aktivitäten für die ganzheitliche und allseitige Entwicklung Ihres Kindes?

(A) Innerhalb der Einrichtung
Answered: 45 Skipped: 2
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Q11 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen die bei uns stattfindenden
Aktivitäten für die ganzheitliche und allseitige Entwicklung Ihres Kindes?

(B) Außerhalb der Einrichtung
Answered: 45 Skipped: 2
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Q12 Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind am besten?

Answered: 45 Skipped: 2
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# RESPONSES DATE

1 Spazierengehen, Erkunden im Ort 1/23/2020 10:23 PM

2 Bastel und Spielplatzbesuche 1/23/2020 10:58 AM

3 In den Wald gehen , draußen sein ; 1/23/2020 8:35 AM

4 Spielen und Vorlesen 1/22/2020 11:18 PM

5 Yoga, Turnen, Waldentdeckung, Tennis, 1/22/2020 10:01 PM

6 Draußen sein, Bewegen 1/22/2020 9:56 PM

7 (draußen) spielen, singen, basteln, 1/22/2020 8:58 PM

8 Singen/Tanzen 1/22/2020 5:28 PM

9 Draußen allgemein und auf dem Spielplatz mit anderen Kindern spielen. 1/22/2020 2:27 PM

10 singen, tanzen, spazierengehen 1/22/2020 12:45 PM

11 Spazierengehen, Spielen drinnen und im Garten, Turnen/Tanzen, Singen/Musizieren,
Schwimmen, Theaterbesuche, Naturerleben

1/22/2020 10:05 AM

12 draußen im Wald sein, spielen 1/22/2020 9:14 AM

13 Walderlebnisse, Spielplatz, spazieren zum Markt, Tennis spielen 1/22/2020 6:40 AM

14 Hochebene Verkleiden Puppenecke 1/21/2020 10:17 PM

15 Musik, Basteln, Singen, Tanzen 1/21/2020 9:46 PM

16 Spiele > Lego bauen & Klix, malen, draußen spielen & im Wald sein 1/21/2020 9:45 PM

17 Garten und Spielen drinnen 1/21/2020 9:20 PM

18 Draußen spielen/spazieren, Wald entdecken, tanzen h jnd singen, Ball spielen, malen u je
Puzzlen... Eine gute Mischung von allen.

1/21/2020 9:01 PM

19 Morgenkreis, Spielplatz, Malen 1/21/2020 8:16 PM

20 Tennis - sehr schön dass es dieses Angebot gibt, gerade weil ich es nicht für grundsätzlich
wichtig erachte

1/21/2020 8:15 PM

21 Basteln, in den Wald gehen 1/21/2020 6:43 PM

22 Die Abwechslung zwischen freiem spielen (drinnen und draußen) und vorgegebenen
Aktivitäten

1/21/2020 2:16 PM

23 Spaziergänger, Spielplatzbesuch, singen, malen und basteln, klettern und vieles mehr 1/20/2020 9:33 PM

24 Draußen frei spielen, besondere Highligts Theater, Tennis), die sind toll, weil sie etwas
Seltenes/Besonderes sind, selbst Theater spielen

1/20/2020 9:07 PM

25 Draußen sein Bewegung Hilfe im Alltag (Tisch decken...) 1/20/2020 9:05 PM

26 Alles was draußen stattfindet 1/20/2020 9:04 PM

27 Raus gehen, malen, basteln 1/20/2020 8:47 PM

28 Basteln, draußen sein in der Gruppe 1/20/2020 7:05 PM

29 Spielen und Ausflüge im Freien, singen und musizieren, Bezug zu Festen (Weihnachten) 1/20/2020 4:30 PM

30 Draußen in der Natur zu spielen, basteln, musizieren, Geschichte lesen, Rollenspiele 1/20/2020 1:42 PM

31 Im Wald toben Basteln 1/20/2020 8:01 AM

32 Basteln, Entdecken von Neuem, Tennis 1/20/2020 7:44 AM

33 Im Moment Tennis 1/19/2020 7:40 PM

34 Spaziergänge in den Wald und zum Spielplatz 1/18/2020 10:48 PM

35 Tanzen, spielplatz besuchen 1/18/2020 9:16 PM

36 Morgenkreis, Aktivitäten im Freien, Malen/Basteln, Bücher lesen, Musizieren 1/17/2020 10:28 PM

37 Basteln/Malen Erkundungen im Starzelbach Verkleiden 1/17/2020 8:58 PM
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38 Singen / Musizieren, draußen Spielen 1/17/2020 3:04 PM

39 Das Erkunden des Hauses 1/17/2020 2:20 PM

40 Basteln, Spielplatz 1/17/2020 4:50 AM

41 Vorlesen, Spiel im Freien, Schaukeln 1/17/2020 12:17 AM

42 Alles was in Richtung „Bewegung“ geht. Sei es Tanz/Musik, Sparzieren gehen oder auch der
Besuch auf dem Spielplatz. Ebenso beliebt ist Malen/Basteln und gerne auch Backen/Kochen.

1/16/2020 9:13 PM

43 Bücher, Malen, Umwelt erkunden 1/16/2020 8:23 PM

44 Malen, basteln, singen, tanzen und alles was draußen statt findet Zumindest glaub ich
das/habe ich den Eindruck

1/16/2020 8:14 PM

45 Bewegung 1/16/2020 8:04 PM
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Q13 Was fördern wir Ihrer Meinung nach derzeit stark bei Ihrem Kind?
Answered: 45 Skipped: 2
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# RESPONSES DATE

1 Erkunden im Ort 1/23/2020 10:23 PM

2 Selbstständigkeit und Selbstbewusstsein 1/23/2020 10:58 AM

3 Sprache & Selbstständigkeit 1/23/2020 8:35 AM

4 Selbständigkeit 1/22/2020 11:18 PM

5 Persönliche Stärken/ eigene Persönlichkeit entdecken, Kreativität, Lernen, ein Projekt wie z.B.
Zirkus gemeinsam auf die Füße zu stellen, Umsetzbarkeit von Erwartungen/ Wünschen
erproben.

1/22/2020 10:01 PM

6 Uns ist derzeit nichts bekannt, wir vermuten Einhalten von Regeln und Struktur. 1/22/2020 9:56 PM

7 Sozialverhalten: Teilen & Rücksicht nehmen. 1/22/2020 8:58 PM

8 Selbständig und mutig zu sein 1/22/2020 5:28 PM

9 Die Sprache, das Essverhalten, die Selbstständigkeit, das an der Hand laufen! 1/22/2020 2:27 PM

10 Gemeinschaft, Vertrauen 1/22/2020 12:45 PM

11 sprachlich hat unser Kind in letzter Zeit wieder einen merklichen Schub gemacht und es macht
zur Zeit sehr gerne Musik, also sowohl singen, als auch Instrumente spielen.

1/22/2020 10:05 AM

12 Vorbereitung auf die Schule 1/22/2020 9:14 AM

13 Sozialverhalten, Ausdauer beim Spiel, teamfähigkeit, gerechtes Verhalten 1/22/2020 6:40 AM

14 Schulvorbereitung 1/21/2020 10:17 PM

15 Selbständigkeit 1/21/2020 9:46 PM

16 Selbstständigkeit & Selbstbewusstsein, Resilienz, Konfliktfähigkeit, Grob- und Feinmotorik,
Spaß an Singen, tanzen, Bewegen

1/21/2020 9:45 PM

17 sich selbst zu erproben. Vertrauen zu fassen das erste Mal außerhalb der Familie zu sein. 1/21/2020 9:20 PM

18 Sozialverhalten, grob-Jungs Feinmotorik, Sprache, Sozialverhalten 1/21/2020 9:01 PM

19 Sozialverhalten 1/21/2020 8:16 PM

20 Das kann ich so direkt nicht beantworten 1/21/2020 8:15 PM

21 Sozialverhalten 1/21/2020 6:43 PM

22 Selbstständigkeit und den Umgang mit Gefühlen 1/21/2020 2:16 PM

23 Selbständigkeit 1/20/2020 9:33 PM

24 Kann nicht beurteilen 1/20/2020 9:07 PM

25 Sozialverhalten Selbständigkeit 1/20/2020 9:05 PM

26 Die Sprache und das Toilettentraining 1/20/2020 9:04 PM

27 Sozialverhalten 1/20/2020 8:47 PM

28 Sozialverhalten 1/20/2020 7:05 PM

29 Mengenlehre, Singen 1/20/2020 4:30 PM

30 Selbstständigkeit 1/20/2020 1:42 PM

31 Sozialverhalten 1/20/2020 8:01 AM

32 Gezieltes Einwirken auf sein soziales, emotionales Verhalten. Tennis 1/20/2020 7:44 AM

33 Koordination, s. Tennis, Sprache, Sozialverhalten 1/19/2020 7:40 PM

34 Selbstständigkeit 1/18/2020 10:48 PM

35 Sprache, Selbständigkeit 1/18/2020 9:16 PM

36 Selbständigkeit, Sozialkompetenzen 1/17/2020 10:28 PM

37 Selbstständigkeit 1/17/2020 8:58 PM

38 Sprache 1/17/2020 3:04 PM
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39 Selbstständigkeit 1/17/2020 2:20 PM

40 ? 1/17/2020 4:50 AM

41 Eingewöhnung 1/17/2020 12:17 AM

42 Aktuell denke ich, dass es vor allem die Feinmotorik ist. 1/16/2020 9:13 PM

43 Selbständigkeit 1/16/2020 8:23 PM

44 Sprache, Sozialverhalten 1/16/2020 8:14 PM

45 Selbstständigkeit 1/16/2020 8:04 PM
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Q14 Wie beurteilen Sie den Umgang des Betreuungspersonals mit Ihrem
Kind?

Answered: 45 Skipped: 2
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Q15 Wie schätzen Sie das Verhältnis des Betreuungspersonals
untereinander ein?

Answered: 45 Skipped: 2
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Q16 Wie schätzen Sie den Personalschlüssel ein?
Answered: 45 Skipped: 2
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Q17 Wie fühlten Sie sich während der Eingewöhnung Ihres Kindes
begleitet?

Answered: 45 Skipped: 2
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# WARUM? DATE

1 Angebotene Getränke, tolle Gespräche 1/23/2020 10:23 PM

2 Ich war nicht dabei 1/23/2020 10:58 AM

3 Uns wurde erklärt , wie die Eingewöhnung abläuft , es wurde auf das Kind individuell
eingegangen ... alles gut 😊

1/23/2020 8:35 AM

4 Eingewöhnungsphase war ein wenig schematisch, wahrscheinlich hätte das Kind eine kürzere
Eingewöhnungsphase gut verkraftet bzw. besser angenommen

1/22/2020 11:18 PM

5 Es wurde sehr individuell und geduldig auf die Bedürfnisse von Kind UND Mutter eingegangen,
es war offensichtlich, dass es um Vertrauensbildung und Bindung ging und nicht nur
automatisches Abarbeiten. Trennung fand nur statt, wenn alle drei Beteiligten eine gute
Grundstimmung hatten, das Kind sollte sich freiwillig trennen, weil es neugierig war und nicht
weil es musste; es wurde immer abgeholt, wenn es in einer guten Stimmung war, damit es am
nächsten Tag gern wieder kam. Einzelne Schritte und die Vorgehensweise wurde immer - auch
im Detail - erklärt und besprochen.

1/22/2020 9:56 PM

6 Die Erzieherinnen waren sehr bemüht. Jedoch hat es mich stark verunsichert dass mein Kind
ab den ersten Tag ohne mich in der Gruppe war. Es waren am Anfang zwar sehr kurze Zeiten
aber mir fehlte das Gefühl zu wissen wie ein Alltag in der Gruppe aussieht. Ich hatte gehofft die
ersten Male mit in die Gruppe zu dürfen sowie man das von anderen Müttern oft hört. Die
Eingewöhnung hat letztendlich wirklich super geklappt und meine Verunsicherung wich.

1/22/2020 8:58 PM

7 Reger Austausch Erzieherin/Elternteil. Unser Kind wurde gleich in die Gruppe integriert. 1/22/2020 2:27 PM

8 Durch den stetigen Austausch und die Rückmeldungen habe ich mein Kind sehr gut bei Ihren
BetreuerInnen aufgehoben gesehen.

1/22/2020 10:05 AM

9 Wir bekamen angemessen Zeit und stets gutes Feedback Wir wurden behutsam aufgenommen
und neugierig angenommen Unser Kind hat sich nie vorher so schnell von uns lösen können

1/22/2020 6:40 AM

10 Liebevolle, sehr zugewandte Bezugserzieherin, alles in enger Absprache mit uns 1/21/2020 9:20 PM

11 Weil auf Bedürfnisse aller Beteiligten geachtet wurde, dh Kind, Eltern und betreuet/Einrichtung.
Man immer ein offenes Ohr und hfreiche Tips&Feedback hatte.

1/21/2020 9:01 PM

12 Soweit ich mich erinnere wurde damals gut auf mich und unseren Sohn eingegangen, dh wir
durften die Eingewöhnungsphase in Art und Geschwindigkeit mitentscheiden

1/21/2020 8:15 PM

13 Ich wurde von Frau Feslmayer so herzlich begleitet. Auch Frau Frieml hatte immer ein offenes
Ohr. Man konnte Fragen stellen und fühlte sich einfach wohl! Es wurde Interesse am Kind
gezeigt und sich individuell auf das Kind eingestellt! Toll!

1/20/2020 9:33 PM

14 Eine bewährte Struktur, die eine gute Eingewöhnung phne Druck und Tränen erreicht. Trotz
fester Struktur wurde auf die Kindsbedürfnisse Rücksicht genommen.

1/20/2020 9:07 PM

15 Individuelle Betreuuung 1/20/2020 7:05 PM

16 Auch hier wird auf die individuellen Bedürfnisse geachtet, Platz und Raum gelassen, wenn es
der Mutter schwerer fällt als dem Kind :-)

1/20/2020 7:44 AM

17 stete Rückmeldung, Zeit für den Austausch, viel Zeit für die Eingewöhnung genommen,
Orientierung am Kind

1/18/2020 10:48 PM

18 Auch hier bekommen sowohl das Kind als auch die Bezugsperson, die das Kind eingewöhnt
den Raum und die Zeit, die es für die Ablösung benötigt. Es wird viel erklärt, was passiert wie
und warum etwas so oder so gemacht wird und erst wenn beide Kind und Elternteil soweit sind,
wird die Eingewöhnung beendet.

1/17/2020 10:28 PM

19 - wichtige Informationen wurden mitgeteilt - auf das Kind abgestimmte Eingewöhnung 1/17/2020 8:58 PM

20 Sehr gut, die Eingewöhnung verlief Problemlos, liebevoller Umgang, viel Zeit 1/17/2020 3:04 PM

21 Aufgrund der sehr zeitintensiven Betreuung 1/17/2020 2:20 PM

22 Sehr einfühlsam und verständnisvoll 1/17/2020 4:50 AM

23 Ich hatte das Gefühl dass die Eingewöhnung individuell an mein Kind angepasst wurde. Man
hat Zeit gehabt und immer eine feste „Ansprechpartnerin“. Auch fand ich das Feedback
während der Eingewöhnung sehr gut.

1/16/2020 9:13 PM

24 -der Eingewöhnungsprozess war sehr individuell auf das Kind abgestimmt -bezüglich des
zeitlichen Ablaufs war das organisatorische gut durchdacht, sodass genug Raum war, um auch

1/16/2020 8:23 PM
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die Eltern "einzugewöhnen" -nicht nur das Kind wurde individuell eingewöhnt, auch ich als
Elternteil habe mich mit meinen anfänglichen Bedenken abgeholt gefühlt

25 Weil es mit der nötigen Ruhe ohne Stress gemacht wird und ich immer über alles Wichtige
informiert wurde

1/16/2020 8:14 PM
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Q18 Sind Sie der Meinung, dass unsere Arbeit dem Pädagogischen
Konzept der Einrichtung entspricht?

Answered: 45 Skipped: 2
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Q19 Wirkt unsere Raumgestaltung ansprechend auf Sie?
Answered: 44 Skipped: 3
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Q20 Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres Gartens?
Answered: 44 Skipped: 3
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Q21 Sind Sie mit unserer Materialausstattung zufrieden?
Answered: 44 Skipped: 3
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Q22 Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in unserer Einrichtung?
Answered: 44 Skipped: 3
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Q23 Was können wir noch verbessern?
Answered: 19 Skipped: 28

# RESPONSES DATE

1 Abwechslungsreiches Frühstück (z.B. Milchbrei, Butterbretzel) 1/23/2020 10:23 PM

2 Ich finde es fantastisch, dass die Speisen immer frisch zubereitet werden, den Speiseplan finde
ich aber schon sehr gemüselastig.

1/22/2020 11:23 PM

3 Unser Eindruck ist, dass sich die Gruppenleitung intern besser abstimmen könnte im Hinblick
auf vermeintliche (oder eben nicht) Problemstellungen unseres Kindes/Kritikpunkte gegenüber
den Eltern. Wir bekamen hier ab und an unterschiedliche Signale, die zu leichter Irritation
führten.

1/22/2020 10:06 PM

4 Mir fällt auf, dass mein Kind nach dem Besuch der Krippe extremen Hunger und Durst hat.
Nach Nachfragen beim Personal warum das so sei, hieß es, dass es um 11:30 in der Regel
das letzte Mal was zu Essen und zu Trinken geben würde. Ausnahmen währen, wenn noch
was vom Mittag übrig bleibt, dann gäbe es nochmal was. Weiter wollen man den Kindern
abgewöhnen, dass sie immer irgendwie oral beschäftigt seien. Warum kann man nicht nochmal
nach dem Mittagschlaf ein bisschen Obst/Gemüse hinstellen? Kann man die Tagesration nicht
besser verteilen/strecken? Ausreichend Wasser/Tee sollte den Kindern zur Verfügung gestellt
bzw. angeboten werden, da mein Kind viel und gern trinkt! Die Getränkeauswahl kann man
nicht beurteilen. Hier gibt es keinen Einblick.

1/22/2020 2:34 PM

5 nichts 1/22/2020 12:46 PM

6 Einzige Kleinigkeit > auf Süßigkeiten "außer der Reihe" können sie sehr gerne verzichten -
Nachtisch, Plätzchen zu Feierlichkeiten, Geburtstagskuchen u.ä. ist natürlich völlig ok. Aber
darüber hinaus muss es u.E. nicht geben.

1/21/2020 9:48 PM

7 Wir sind sehr zufrieden, keinerlei Anregung! 1/21/2020 9:03 PM

8 öfter mit deN Kindergartenkindern am Nachmittag in den Garten gehen 1/21/2020 8:17 PM

9 Zähneputzen für die Kinder 1/21/2020 8:16 PM

10 Nach draußen gehen noch mehr ausweiten! Manchmal verbringen die Kinder viel Zeit drinnen.
Gerade die Waldausflüge sind super.

1/20/2020 9:13 PM

11 Eventuell einen Rasen im Garten anstatt dem Kies 1/20/2020 9:05 PM

12 1 mal bis 2 mal pro Woche Fleisch auf den Speiseplan nehmen und 1 mal Fisch. Das Kind
verwehrt oft zu Hause Fleisch, weil es es aus der Einrichtung nicht gewohnt ist

1/20/2020 1:44 PM

13 Hoffentlich finden wir bald eine feste 3. Kraft für den KIGA 1/20/2020 8:02 AM

14 Weiß nicht 1/19/2020 7:41 PM

15 Es gibt sicherlich an der einen oder anderen Stelle noch Verbesserungspotential aber
momentan fällt mir leider nichts konkretes ein.

1/17/2020 10:35 PM

16 weniger Personalfluktuation 1/17/2020 9:01 PM

17 Wir sind sehr zufriede 1/17/2020 3:09 PM

18 Öfter einmal Fleisch 1/16/2020 8:15 PM

19 Zähneputzen mit den Kindern 1/16/2020 8:06 PM
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Q24 Was Sie uns noch mitteilen möchten. (Wünsche, Lob, Kritik ….)
Answered: 26 Skipped: 21
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# RESPONSES DATE

1 Besten Dank für freundliches kompetentes Betreuungspersonal, frische Küche :) 1/23/2020 10:23 PM

2 Ich bin rundum zufrieden 😊 1/23/2020 10:59 AM

3 Die Betreuer der Gruppe 2 & ihre Arbeit empfinden wir als hervorragend, sie sind emphatisch,
gehen auf die Kinder ein, setzen Grenzen , auf uns wirken sie harmonisch und unser Kind geht
sehr gerne dort hin. Außerdem haben sie immer ein offenes Ohr ! Weiter so !

1/23/2020 8:41 AM

4 Wir sind sehr dankbar, dass wir bei Ihnen einen Platz für unser Kind bekommen haben und
danken Ihnen sehr für Ihre tolle Arbeit!

1/22/2020 10:06 PM

5 Vielen Dank für Ihr tolles Engagement und Ihr Einfühlungsvermögen. Es ist ein gutes Gefühl zu
wissen, dass das eigene Kind in bester Obhut ist und sich rundum wohl fühlt!

1/22/2020 10:03 PM

6 Grundsätzlich ist das Personal sehr bemüht und sehr freundlich. Wir haben unserer Kind
definitiv in gute Hände gegeben und würden diese Einrichtung jederzeit wieder wählen und
empfehlen. Längere Öffnungszeiten wären wünschenswert, um den Job besser händeln zu
können.

1/22/2020 2:34 PM

7 alles super 1/22/2020 12:46 PM

8 Unser Kind geht jeden Tag gerne in die Einrichtung und ist sehr glücklich dort! 1/22/2020 9:16 AM

9 Schade dass es solch eine Einrichtung wie ihre nicht öfter gibt! Selbst die Leitung kennt jedes
Kind mit Namen, Familie und Geschichte die dahinter steht. Wir haben unfassbares Glück und
sind sehr sehr froh dabei zu sein

1/22/2020 6:43 AM

10 Alles gut - wir sind sehr zufrieden und froh, das unser Kind bei Ihnen betreut wird. 1/21/2020 9:48 PM

11 Alles gut! Wie sind sehr zufrieden und sind sehr froh, dass unser Kind so eine tolle Betreuung
genießen darf.

1/21/2020 9:03 PM

12 Danke!! 1/21/2020 8:17 PM

13 Vielen Dank für die herzliche Zusammenarbeit und dafür, das sie mit Geduld auf die
Bedürfnisse unseres Kindes immer eingehen.

1/21/2020 2:17 PM

14 Wir sind rund um zufrieden! :-) 1/20/2020 9:34 PM

15 Die vielen Wechsel (Personal +Kinder) waren nicht erfreulich 1/20/2020 9:13 PM

16 Wir fühlen uns rundherum wohl 1/20/2020 7:06 PM

17 Das die Küche versucht gesünder zu kochen ist echt super. 1/20/2020 8:02 AM

18 Ich wünsche Ihnen, dass das Personal bleibt. Ich empfinde das Kindergartenpersonal
momentan als sehr harmonisch und hoffe sehr, dass es so bleiben kann.

1/20/2020 7:48 AM

19 Bitte weiter so! 1/19/2020 7:41 PM

20 Wir sind sehr, sehr zufrieden und sind froh einen Platz in einer so menschlichen, engagierten,
den Blick auf das Wesentliche, professionellen und liebevolle Einrichtung bzw. das Personal für
unsere Tochter zu haben.

1/18/2020 10:51 PM

21 Vielen Dank! Wir sind nach wie vor sehr happy, dass wir bei Ihnen einen Betreuungsplatz
bekommen haben.

1/17/2020 10:35 PM

22 Es ist schön zu wissen, sein eigenes Kind mit gutem Gewissen in dieser Einrichtung abgeben
zu können.

1/17/2020 9:01 PM

23 Weiter so, vielen Dank 1/17/2020 3:09 PM

24 Ich bin sehr zufrieden mit der Einrichtung und habe mich auch wegen der Küche für die private
Kinderkrippe entschieden.

1/17/2020 4:53 AM

25 Machen sie weiter so 1/16/2020 8:15 PM

26 Alles super! Man merkt, dass die Erzieherinnen ihren Job gerne machen 1/16/2020 8:06 PM




